
肯定的 否定的 　回答数：令和２年度は４１５名　令和元年度は４５５名

上R2年 下R1年 上R2年 下R1年

1 学校生活に満足している。 74.3% 7.2%

↘ 76.8% 7.5%

2 先生は、生徒が自分で考えたり活動したりするように授業の工夫をしていると感じる。 77.5% 3.8%

↗ point 75.9% 4.3%

3 先生は、学習理解を深めるのに適量な宿題を出していると感じる。 63.1% 8.9%

↗ point 59.8% 12.6%

4 先生は、情熱をもって指導してくれていると感じる。 82.6% 3.9%

↗ point 77.6% 5.3%

5 公開授業・行事など、保護者が学校に来る機会が多く設けられていると感じる。 45.0% 19.2%

↘ point 58.9% 10.5%

6 各種資格や検定取得に向けて、先生が熱心に指導してくれていると感じる。 89.2% 2.4%

↗ point 85.9% 3.4%

7 読書習慣が身につく環境が整っていると感じる。 74.5% 7.5%

↘ point 79.5% 6.0%

8 生徒が勉強以外のことにも一生懸命になれる学校である。 74.3% 7.4%

↘ point 77.0% 5.8%

9 先生は、部活動指導に積極的であると感じる。 63.1% 11.3%

↘ point 70.9% 7.9%

10 部活動が活発であると感じる。 64.3% 10.3%

↘ point 70.9% 6.9%

11 けじめある学校生活を送れている。 78.8% 4.1%

↘ point 81.1% 4.3%

令和２年度 学 校 教 育 診 断 【生 徒 対 象】

No 学    校    評    価    内    容

※肯定的回答が70％以上、否定的回答が30％以上である場合は、背景を灰色で示した。

※肯定的・否定的回答の上段が今年度の回答％、下段の数値は昨年度のもの。

※今年度の肯定的回答％が否定的回答％より下回るものは、太枠で示した。

※今年度の肯定的％が昨年度のものよりＵＰした場合には、各項目番号の下に↗で示した。ＤＯＷＮした場合には、↘。

【回答】

[１] よくあてはまる

[２] ややあてはまる

［３］どちらともいえない

[４] あまりあてはまらない

[５] まったくあてはまらない
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12 日頃から学校の規則や社会のルールやマナーを守っている。 90.4% 1.2%

↗ point 88.7% 2.1%

13 正しい言葉づかいをするなど礼儀正しく行動している。 89.0% 2.6%

↗ point 87.2% 2.1%

14 あいさつを積極的にしている。 83.9% 4.8%

↗ point 83.8% 3.0%

15 学校は、時・場所・目的に応じた言動がとれる生徒づくりに励んでいると感じる。 79.6% 2.8%

↗ point 78.7% 3.0%

16 人権および命の大切さについて考える機会があると感じる。 83.9% 3.8%

↗ point 69.4% 5.6%

17 悩み等を気軽に相談できる環境が整っていると感じる。 62.8% 11.8%

↗ point 59.7% 12.8%

18 教室など身の回りの整理整頓ができている。 78.6% 7.5%

↗ point 75.1% 5.1%

19 ゴミの分別、清掃・美化活動がすすめられていると感じる。 80.5% 3.6%

↗ point 71.3% 6.9%

20 校内の施設・設備は、利用しやすいように整備されていると感じる。 63.7% 12.5%

↘ point 66.8% 10.1%

21 先生に将来の進路や生き方について相談できる環境が整っていると感じる。 68.8% 9.2%

↗ point 68.6% 11.4%

22
インターンシップや講演会などを通じて、将来の進路について考えるための機会があると感
じる。 77.4% 5.0%

↘ point 83.7% 2.6%

23 ボランティア活動に積極的に参加できる機会があると感じる。 79.0% 3.4%

↘ point 83.9% 3.4%

24 学校は、学校のＰＲを積極的に行っていると感じる。 72.0% 3.9%

↗ point 70.8% 6.2%
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